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Don’t forget Syria; They are wonderful 
people;They need help( Μην ξεχνάτε την 
Συρία.Οι άνθρωποι εκεί χρειάζονται βοήθεια)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην Συρία οι διωγμοί των μειονοτήτων 

κορυφώνονται.Υπάρχουν αναφορές που κάνουν λόγο για χριστιανές θύματα 
βιασμών στον Βορρά της χώρας για δολοφονίες και απαγωγές που διαπράτουν 
εναντίον των χριστιανών οι ισλαμιστές.Χριστιανικές εκκλησίες βανδαλίσθηκαν σε 
όλη τη χώρα. Μια 65 χρονη σύρια χριστιανή στο ίδιο ειδησεογραφικό μιλάει για 
συντονισμένες σφαγές κατά του χριστιανικού στοιχείου.Ειδική αναφορά γίνεται 
στις απαχθείσες μοναχές. (FOX NEWS 19/12/13).

   Κανένα σημάδι ζωής δεν διαφαίνεται για τους επισκόπους.Ο ΓΓ του COE π.Olav 
Fykse Tveit σε μήνυμά του στις 22 Δεκεμβρίου αναφέρθηκε στις 12 απαχθείσες 
ορθόδοξες μοναχές της Αγίας Θέκλας αλλά και στους επισκόπους Χαλεπίου  
Youhanna Ibrahim και Boulos Yazigi.

«Σ ΄αυτήν την περίοδο των Χριστουγέννων είναι πολύ σημαντικό να θυμηθούμε 
στις προσευχές μας και να φέρουμε στην σκέψη μας τις 12 μοναχές κα τους 
επισκόπους Ibrahim και Yazigi οι οποίοι είναι πάντοτε εξαφανισθέντες (apic) (Radio 
Vatican 23/12/13)

Σε ανθρωπιστικό επίπεδο η κατάσταση είναι δραματική στο Χαλέπι.Σε μήνυμά του 
εθελοντής του Ερυθρού Σταυρού κάτοικος της μαρτυρικής πόλης εκπέμπει 
δραματική έκκληση για τέλος του αποκλεισμού και άρση του εμπάργκο σε τρόφιμα 
και πρώτες ύλες που επέβαλαν οι καταληψίες ισλαμιστές.
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« Δεν υπάρχει νερό… δεν έχουμε ηλεκτρικό.Τα τρόφιμα και το γάλα για τα παιδιά 
είναι ελάχιστα και σε υπερβολικές τιμές (μαύρη αγορά).Οι αντάρτες βάλουν 
συνεχόμενα με ρουκέτες κατά κατοικημένων περιοχών.Ελπίζουμε μόνο σ΄ ένα 
θαύμα.»Τα στοιχεία του για ευνόητους λόγους δεν δημοσιοποιούνται.

——————————————————————————————————————————–

Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην ανθρωπιστική προσπάθειά μας για την 
στήριξη των χριστιανών προσφύγων στην Συρία μπορούν να καταθέσουν τις 
δωρεές τους σε ένα από  τους παρακάτω λογαριασμούς.

1.ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ/66046796ΙBAN : GR 66 0120 5450 0000 0006 6046 796BIC 
:EMPOGRAA.((Δικαιούχος π.Δημήτριος Αθανασίου)
2. Eurobank / 0026-0469-64-0100058162.(IBAN -GR 
6102604690000640100058162)(Δικαιούχος π.Δημήτριος Αθανασίου)
Τα χρήματα αποστέλλονται δια μέσου Ιεραποστολικού Συλλόγου ,ο οποίος εκδίδει 
και τις σχετικές αποδείξεις.
Ως εκ τούτου παρακαλούμε τους δωρητές να μας γνωστοποιούν τα απαραίτητα  
στοιχεία (ονοματεπώνυμο-διεύθυνση διαμονής) προκειμένου να τους αποσταλούν 
αποδείξεις των δωρεών τους.
Για την ΟΜΑΔΑ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος Αθανασίου
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